



# *Município de Carapicuíba*

*Estado de São Paulo*

## **SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**

### **ERRATA DO PROCESSO SELETIVO 021/2016**

A Comissão Permanente de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba vem por meio desta, corrigir a **Convocação 01** do Processo Seletivo N°. 021/2016, conforme segue:

#### **ONDE SE LÊ:**

<b>BOLSISTA MASCULINO - 40 HORAS</b>		
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CLASSIFICAÇÃO</b>
029	JOSE ALVES RODRIGUES	10º

#### **LEIA-SE:**

<b>BOLSISTA MASCULINO - 40 HORAS</b>		
<b>INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>CLASSIFICAÇÃO</b>
029	ANTENOR ALVES RODRIGUES	10º

**Carapicuíba, 25 de maio de 2016.**